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ACTIVITES

e Crible d'Eratosthéne

On veut constituer la table de tous lis entiers inférieurs a 100 qui n'ont que 1 et eux-
mémes comme diviseurs.

* Fcrire la liste de tous les nombres de 1 jusqu'a 100 comme ci-dessous. Barrer 1 et entou-
rer 2, puis barrer tous les multiples de 2. Entourer 3, puis barrer tous les multiples de 3
non encore barrés. Faire de méme avec 5 puis ainsi de suite.

* Expliquer pour quelle raison on s’arréte a 11.
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Quelle particularité possèdent les nombres qui n’ont pas été barrés ?











Comment appelle-t-on ces nombres ?
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